



సూర్య

www.suryaaa.com



ఆదివారం 21
జులై 2024, పేజీలు 08

◆ నిర్మల్ ◆ కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్

మొక్కల గింజ్లకా ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతే

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



మంచీర్యాల ప్రతినిధి, జులై 20, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :
మొక్కలు నాటి సంగ్రహించడం ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. శనివారం వనమహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లాలోని సూర్య లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయానికి వెళ్లే రహదారికి ఇరుప్రక్కల జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ, సూర్య పురపాలక సంఘం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన మొక్కలు నాటి కార్యక్రమానికి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) సభావత్ మోతిలాల్ తో కలిసి హాజరై మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు బాధ్యతగా మొక్కలు నాటి సంగ్రహించాలని, భావితరాలకు సమతుల్య వాతావరణం అందించాలని అన్నారు. వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా శాఖల వారీగా కేటాయించిన లక్షలను పూర్తి చేసే విధంగా అధికారులు సమన్వయంతో కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి కిషన్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి చిన్నయ్య, మంచీర్యాల రాజన్న మండల అధికారి రాములు, సూర్య మున్సిపల్ కమిషనర్ చిట్టాల సతీష్, మంచీర్యాల, సూర్య మండలాల తహసీల్దార్లు రమేష్, శ్రీనివాస్, సూర్య మున్సిపల్ చైర్మన్ పర్వత్ సురమిక్క వేణు, వైస్ చైర్మన్ గెల్ల రజిత, వార్డు కౌన్సిలర్లు, మెప్పా సిబ్బంది, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్యధిక వర్షపాతం వలన ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి - పోలీస్ కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాస్

మంచీర్యాల టౌన్, జులై 20, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

మంచీర్యాల జిల్లా కురుస్తున్న భారీ వర్షాల దృష్ట్యా ప్రజలు అత్యవసరమైతే తప్ప బయటటి రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ శనివారం ప్రకటనను విడుదల చేశారు. మంచీర్యాల జోన్ పరిధిలో ఎవరైనా ఆపడలో ఉంటే వెంటనే, స్థానిక పోలీస్ అధికారులకు లేదా డయల్ 100కి ఫోన్ చేసి పోలీసు వారి సహాయం పొందగలరని తెలిపారు. అధికారులు సూచనలను పాటించి పోలీసు వారికి సహకరించాల్సిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎడతెరపీ లేకుండా వర్షాల కురుస్తున్నందున డ్యామ్స్, పర్యాటక ప్రాంతాలను తాత్కాలికంగా మూసివేయడం జరిగింది అని, సాధారణ పరిస్థితి వచ్చే వరకు అక్కడికి ఎవరూ ప్రజలు వెళ్లకూడదని సూచించారు. ఎవ్వరు కూడా ఎక్కిపరిస్థితిలో కూడా చెరువులోకి, నాలాలు, డ్యామ్స్, వాటర్ ఫాల్స్ లేదా చేపల వేటకు గాని వెళ్లరాదు అని సూచించారు.



చూపరులను మంత్రముగ్ధులను

చేస్తున్న చింతల మేధోర జలపాతం

తిర్యాణి, జులై 20, సూర్య మేజర్ న్యూస్
కొమురం జిల్లా తిర్యాణి మండలంలో గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు మండలంలో చింతల మధర జలపాతం చూపరులను ఆకట్టుకుంటుంది. ఏతైనా కోడం పై నుండి వడే నీరు మంచు తుంపర్లతో చూపరులను మంత్రముగ్ధులను చేస్తుంది. వర్షం పడుతుండడంతో, సందర్శకులని ఎవరిని కూడా జలపాతం వద్దకు అనుమతించడంలేదు. వర్షాలు తగ్గక సందర్శకులను అనుమతిస్తామని ఏకో టూరిజం అధికారులు తెలిపారు.

జిల్లాలో మహిళా శక్తి క్యాంపేన్ సాల్వీ కార్యక్రమాల ఏర్పాటుకు

తగిన చర్యలు చేపట్టాలి... జిల్లా పాలనాధికారి రాజర్షి పా

ఆదిలాబాద్, జులై 20, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :
జిల్లాలో ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంపేన్లను, పౌల్టీల ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా పాలనాధికారి రాజర్షి పా అన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన మహిళా శక్తి క్యాంపేన్, పౌల్టీల పై జిల్లా సమైక్య సభ్యులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పాలనాధికారి మాట్లాడుతూ

తేవాలని అన్నారు. మైక్రో ఎంటర్ ప్రైజెస్, మీ సేవా కేంద్రాలు, స్పిలింగ్, మహిళా శక్తి క్యాంపేన్ గురించి మహిళా సమైక్య సంఘాల సభ్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

పౌల్టీ మదర్ యూనిట్లు వివరాల పై సమీక్ష

జిల్లా, మండల, గ్రామాల వారీగా మహిళా సమైక్య సంఘాల గ్రూప్ లను ఎక్కువగా ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. మహిళా శక్తి క్యాంపేన్ ల ఏర్పాటు పారదర్శకంగా ఉండాలని ఆదిలాబాద్, ఉటూర్, ఇచ్ఛాపేట, బోధలలో ఏర్పాటు చేయాలని, అందుకు అన్ని ఏర్పాట్లతో సిద్ధంగా ఉండాలని అన్నారు. మొబైల్ హెల్పర్స్, బస్టాండ్ సమీపంలో, జనాలు ఎక్కువగా రద్దీ ఉన్న చోట గుర్తించి క్యాంపేన్లను ఏర్పాటు చేసుకొని మంచి నాణ్యతతో కూడిన ఆహారం తయారుచేయాలని అన్నారు. అందుకు ఇదివరకే శిక్షణా పొంది ఉన్నారని తెలిపారు. అమ్మా ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ డ్వారా చేపడుతున్న నిర్మాణ పనులను, ప్రతి మూడవ శనివారం తల్లిదండ్రులతో సమావేశాలు, తదితర వాటి పై అమ్మా ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ ఉండాలని, విద్యార్థుల చదువు పై ప్రత్యేక కేంద్ర వహించాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశం లో డి.ఆర్.డి., సాయన్, డి.పి.ఎ., ఏ.పి.ఎం. మహిళా సమైక్య సంఘాల సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళా సంఘాల ద్వారా మహిళలను బదు సంవత్సరాలలో ఒక కోటి మహిళలను కోటిశ్రీమతులను చేయాలన్న ప్రభుత్వ లక్ష్యం కాగా ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను ప్రణాళిక బద్ధంగా చేరుకుని జిల్లాలోని మహిళలు లక్ష్యాలను అధిగమించి జిల్లాకు మంచి పేరు

అదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ ఉండాలని, విద్యార్థుల చదువు పై ప్రత్యేక కేంద్ర వహించాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశం లో డి.ఆర్.డి., సాయన్, డి.పి.ఎ., ఏ.పి.ఎం. మహిళా సమైక్య సంఘాల సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో ఈవీఎం గోదాంను పరిశీలించిన కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

నిర్మల్ జులై 20, సూర్య మేజర్ న్యూస్
కలెక్టరేట్ కార్యాలయ సమీపంలోని ఈవీఎం గోదాంను శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అదనపు కలెక్టర్ కిషోర్ కుమార్ తో కలిసి వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో పరిశీలించి, అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికల విభాగం పర్యవేక్షకులు శ్రీనివాస్, ఈడిఎం సదీం, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు శ్రావణ్ రెడ్డి, సిరికొండ రమేష్, మజార్, గంధ్రత్ రమేష్, అధికారులు, పోలీసు సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమాజసేవకునికి ఘనంగా సన్మానం



జైంసా,జూలై 20,సూర్య మేజర్ న్యూస్

కుబీర్ మండల కేంద్రంలో నెలకొన్న పలు సమస్యలపై అలుపుగుని పోరాటం చేస్తున్న సమాజ సేవకుడు, సోషల్ జస్టిస్ ఫర్ వర్కల్ హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ కైర్యన్ డాక్టర్ సావ పండరిని తెలుగు ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు గంగుల చిన్నన్నతానూర్ మండల మాజీ జెడ్పీటీసీ ఉత్తమ్ బాలేరావు శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు.అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఆయన చేస్తున్న సేవలకు గాను డాక్టరల్ పట్టా రావడం అనందంగా ఉందని అన్నారు.

వన సంరక్షణ మనందరి బాధ్యత -ఆర్ఎస్ఎస్ విభాగ్ కార్యవాహ రాజులవారీ దిగంబర్

కుబీర్,జూలై 20,సూర్య మేజర్ న్యూస్

కుబీర్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సరస్వతీ శిశు మందిర్



పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆర్ఎస్ఎస్ విభాగ్ కార్యవాహ రాజులవారీ దిగంబర్ మాట్లాడుతూ మొక్కలు నాటే పర్యావరణాన్ని కాపాడాలని మానవ మనుగడకి పుణ్యులు ఎంతగానో దోహదపడతాయని,పృథ్ వనపద కాపాడడం మనందరి బాధ్యత అని అన్నారు.ఇందులో జిల్లా సేవా ప్రముఖ్ ఆదేపు శ్రీనివాస్,పాఠశాల అధ్యక్షులు ప్యాటలక్ష్మణ్,ప్రధానాచార్యులు ఈర్ల హన్మాయంట్ల,ప్రబంధకారిణి సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు కడెం ప్రాజెక్టు నుండి నీటి విడుదల

కడెం సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

నిర్మిల్ జిల్లా కడెం ప్రాజెక్టు ఆయకట్టు రైతాంగానికి ప్రాజెక్టు కుడి,ఎడమ కాలువల ద్వారా ఆదివారం రోజున ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెద్రా బొజ్జ పటేల్ చేతుల మీదుగా సాగు నీటిని విడుదల చేయనున్నట్టు ప్రాజెక్టు అధికారులు శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. వానాకాలం పంటల సాగు కోసం ప్రాజెక్టు నుండి సాగునీటిని విడుదల చేస్తున్నారన్నారు. నీటిని పొందుతున్న వాడుకొని సద్దినయోగం చేసుకోవాలని వృధాగా పోనీయవద్దని రైతులకు ప్రాజెక్ట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ విట్లల్ రాధోన్ విజ్ఞప్తి చేశారు.



ఓం శ్రీ గురుబ్యో నమః

-నేడే గురు పౌర్ణమి

బోఫ్, జూలై 20,సూర్య మేజర్ న్యూస్

నేడు గురుపౌర్ణమి, గురువును పూజించు కోవడానికి గురువు మనకివిన ఒక వరం వ్యాస పాల్గొమ్. తల్లి తండ్రీ మనకు జన్మనిస్తే, అలాంటి మనిషి జన్మను సర్వకం చేసుకోవడానికి గురువు ఇచ్చే వరం జ్ఞానం.గురులో "గు" అంటే అంధకారంలో లేదా అజ్ఞానం, "రు" అంటే తొలగించడం అని అర్థం.గురువు అనే పదానికి అజ్ఞానాన్ని తొలగించే వారు అని అర్థం. పురాణాల ప్రకారం, వేదాలను నాలుగు భాగాలుగా విభజించి,వేద మంగ్యులాలను సామాన్యుడి చెంతకు చేరేలా చేయడంలో



వ్యాసుడి కృషి మరువలేనిది. పంచమ వేదంగా పిలువబడే మహా భారతాన్ని మనకు అందించిన వ్యాసుడు పుణ్యనరోజు కాబట్టి ఈరోజు గురు పూర్ణిమ లేదా వ్యాస పూర్ణిమగా పాటిస్తున్నారు.గురువు తన జీవితంతం కప్పవడి నేర్పుకున్న విద్యను ఎలాంటి లాభపేక్ష చూడకుండా శిష్యుడికి ధర పోస్తాడు అలాంటి గురువులకు మనం ఏమిచ్చి వారి బుణం తీర్చుకోగలం,ఒక సాష్టాంగ ప్రణామం తప్పా.

బోఫ్ పట్టణంలోని శ్రీ సరస్వతీ శిశు మందిర్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ లో గురు పౌర్ణమి ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కొండ రాజేంద్ర గౌడ్ వ్యాస పౌర్ణమి విశిష్టత గురించి, గురువు అంటే అజ్ఞానాన్ని తొలగించి, జ్ఞానం అనే వెలుగు లోకి తీసుకువెళ్ళేవాడే గురువు అని,విద్యార్థులకు గురువు ప్రాధాన్యత,తల్లిదండ్రులు ప్రాధాన్యత గురించి వివరించారు.విద్యార్థులు చదువుతో పాటు మంచి సంస్కృతి, క్రమశిక్షణ అలవర్చుకోవాలని తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు,విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మండల ప్రజలు భారీ వర్షాల కారణంగా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి - ఎస్పీ కాంత్

నేరడిగొండ, జూలై 20,సూర్య మేజర్ న్యూస్.

మండల ప్రజలు భారీ వర్షాల కారణంగా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఎస్పీ (శ్రీకాంత్ ప్రజలను కోరారు భారీ వర్షాల వల్ల వాగులు వంకలు నదులు ఉప్పొంగిపోగలం వలన వరద ఉధృతి అధికంగా ఉంటుంది ఉదయ వాగులు దాటావద్దని రైతులు పోలాలలో కరెంటు స్రంభాలను వైర్లను తాగవద్దని నదుల వద్ద సెల్ఫీలు దిగవద్దని తల్లిదండ్రులు పిల్లలను జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలని అన్నారు వాగులు ప్రాజెక్టులు చెరువులు వద్దకు మళ్ళీకారులు చేపల వేటకు వెళ్ళొద్దని అన్నారు వర్షాల వల్ల వాహనదారులు పరిమిత వేగంతో వెళ్ళాలని సూచించారు శిథిల వ్యవస్థలో ఉన్న ఇండ్ల వద్ద ఉండకూడదని అన్నారు కుంటాల జలపాతానికి వచ్చే పర్కటకులు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సెల్ఫీలు దిగకూడదని తెలిపారు.అత్యవసర సమయాల్లో సహాయం కోసం ఇన్సైద్ సీబి నంబర్ 8712659936 నిడదవోలు ఎస్పీ ఛోస్ నెంబర్ 8712659947 కు సమాచారం అందిస్తే తక్షణ చర్యలు చేపడతామని తెలిపారు.



శిశు మందిర్ పాఠశాలలో ఘనంగా గురుపూజ కార్యక్రమం

జైంసా,జూలై 20,సూర్య మేజర్ న్యూస్



జైంసా పట్టణంలోని సుభద్ర నిలయం పులేనగర్ శ్రీ సరస్వతీ శిశు మందిర్ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం గురుపూజ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య వక్తగా ఆర్ఎస్ఎస్ గ్రామీణ వికాస ప్రముఖ్ నాగమణి లింగన్న పాల్గొని విద్యార్థులకు గురువు యొక్క ప్రాధాన్యత,విద్యార్థుల జీవితంలో తల్లిదండ్రుల యొక్క ప్రాధాన్యతను వివరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానాచార్యులు బి.దేవేందర్,అకాడమిక్ ఇంచార్జి ఎన్.పోతన్న, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు అవగాహన



బజారీపాతూర్, జూలై 20,సూర్య మేజర్ న్యూస్

మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు అవగాహన కార్యక్రమంను నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు నూతన న్యాయ చట్టాలపై అవగాహన, లోక్ ఆదాలత్,ఈటీ బీజింగ్,నాన్ వాయిలెన్స్,మత్తు పోషియాలు సేవించడం,తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అధ్యక్షత వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయ నలహాదారులు, పోలీస్ సిబ్బంది ఉపాధ్యాయ బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చిన ఇళ్ల స్థలాల పట్టణలకు ప్రభుత్వ బ్యాంకులు లోన్లు ఇవ్వాలి - జిమ్మెస్ జిల్లా మాజీ సుక్రతీ వెంగళ రాజమల్లు డిమాండ్

బెల్లంపల్లి, జూలై 20, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

ప్రజలచే ఎమ్మెకేబద్ధ ప్రభుత్వాలు బెల్లంపల్లి పట్టణ ప్రజలకు ఇచ్చిన ఇళ్ల స్థలాల పట్టణలకు ప్రభుత్వ బ్యాంకులు లోన్లు ఇచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని బిఎమ్మెస్ మాజీ జిల్లా కార్యదర్శి వెంగళ రాజమల్లు, బీ జే పీ జిల్లా కార్యదర్శి కామలాక్ గోవర్ధన్లు శనివారం ఒక సంయుక్త ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రభుత్వ బ్యాంకులు ఇళ్ల స్థలాల పట్టణల లోన్లు ఇవ్వకపోవడంతో ప్రజలు బ్రైవేట్ బ్యాంకులను ఆశ్రయించి లోన్లు పొందుతూ నేడు ఆర్థిక దోపిడి గురవుతున్నారని వారు ప్రభుత్వాలు ఇచ్చిన ఇళ్ల స్థలాల పట్టణలకు ప్రభుత్వ బ్యాంకులు విలువ ఇవ్వకపోవడం కోపనీయమన్నారు. బెల్లంపల్లి మున్సిపాలిటీలో ఇళ్ల స్థలాల పట్టణలకు వాల్యూయేషన్ సర్టిఫికెట్లు జారీ చేసేలా ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ విషయంలో ప్రభుత్వం నుంచి జీవో జారీ చేసే విధంగా చూడాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. లేని యెడల పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని వారు హెచ్చరించారు.

అత్యవసర సమయాల్లో అప్పా బయటకీ రాకూడదు ... జిల్లా ఎస్పీ గౌస్ అలం ఆదిలాబాద్ టౌన్,జూలై20,సూర్య మేజర్ న్యూస్



రెండు రోజులపాటు జిల్లాలో భారీ వర్షాల దృష్ట్యా జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం పూర్తి అప్రమత్తత అయిందని, ఎటువంటి అత్యవసర సమయాల్లోనైనా డ్యూటీ 100 లేదా స్థానిక పోలీసులను సంప్రదించాలని జిల్లా ఎస్పీ గౌస్ అలాం అన్నారు. 24 గంటలు అందుబాటులో నూతన డిఆర్ఎఫ్ బృందం

లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. భారీ వర్షాల దృష్ట్యా కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు చేశామని, అత్యవసర సమయంలో 08732 26246 నెంబర్ కు సంప్రదించాలని అన్నారు. రాష్ట్ర వాతావరణ శాఖ రెండు రోజులపాటు ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు భారీ వర్షాలు రెడీ అలర్ట్ ను సూచించిన దృష్ట్యా జిల్లా ప్రజలకు ఎటువంటి ప్రమాదం తలెత్తకుండా జిల్లా ఎస్పీ గౌడ్ అలా సూచనల మేరకు జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం జిల్లా పోలీస్ అధికారులు ఎల్లవేళలా అప్రమత్తతో విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు.

జిల్లా కేంద్రంలోని పలు మండలాలలో భారీ వర్షం

ఆదిలాబాద్ టౌన్,జూలై20,సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని తాంసి ,తలమడుగు ,బీస్పూర్ జైనగ్, బేల ,గుడిహత్తూర్ ,ఇచ్చెద్ద, బోత్, నేరడిగొండ మండలాలలో భారీగా వర్షం నమోదయింది. రోడ్డునీటి జలమయమయ్యాయి. ఆదిలాబాద్ అర్బన్ లో 52 మిమీమీటర్ల వర్షం పడం నమోదు కాగా జైనాగ్ మండలంలో 44 మిమీ మీటర్ల వర్షపాతం నమోదయింది వర్షంలో చేపల వేటకు వెళ్లకుండా మత్స్యకారులకు అధికారుల ప్రమాద హెచ్చరికలు సూచించారు.

వరద పరిస్థితుల దృష్ట్యా

ప్రత్యేక రక్షణ చర్యలు

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి



ఆసిఫాబాద్ ప్రతినీధి 20 జూలై సూర్య మేజర్ న్యూస్

వరద పరిస్థితుల దృష్ట్యా ప్రజలు రక్షణ కొరకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి అన్నారు. శనివారం జిల్లాలోని కెరమెరి మండలం అనార్ పల్లి, సంగ్య గ్రామాలను సందర్శించి గ్రామాలలో వరద పరిస్థితులు, చేపట్టవలసిన చర్యలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలతో జిల్లాలో నదులు, వాగులు ఉద్వేగంగా ప్రవహిస్తున్నాయని, ఈ క్రమంలో పోలీస్, రెవెన్యూ, పంచాయతీ అధికారులు సమన్వయంతో నదులు, కల్వరాలు, వాగుల వద్దకు ప్రజలు వెళ్లకుండా బందోబస్తు ఏర్పాట్లు చేయాలని తెలిపారు. వరదల కారణంగా రాకపోకలకు ఇబ్బందులు ఏర్పడే గ్రామాలలో గట్టిబులను గుర్తించి సమీప ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో ఉంచేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని, ఆరోగ్య కార్యక్రమాల, అంగన్వాడీ సిబ్బంది తమ పనిధిలో ఇండ్రను సందర్శించి సభ్యులు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై వివరించాలని తెలిపారు. ప్రజల సహాయార్థం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ భవన సముదాయంలో కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, వరద పరిస్థితులలో సహాయం కోసం ఫోన్ నం. 08733-279033, మొబైల్ నం. 6304686505 లలో సంప్రదించవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజనల్ సహాయక కలెక్టర్, మండల తహసీల్దార్, ఎస్.ఐ., మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన ఆశ్రం సుగన, శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఆదిలాబాద్ టౌన్,జూలై20,సూర్య మేజర్ న్యూస్



ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం బంగారు గూడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ



ఎస్పీ సెల్ జిల్లా చైర్మన్ సెక్రటరీ ఆనంద్ రావు మేనత్త భగీరాథాయి గత కొంతకాలం నుండి అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఇటీవల మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న వెంటనే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ పార్లమెంటు నాయకురాలు ఆశ్రం సుగన, కిసాన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి భోరంపూ శ్రీకాంత్ రెడ్డి శనివారం బంగారు గూడకు వెళ్లి భగీరాథాయి ఆశ్రమ శాంతి చేశారని పూజలు చేశారు. వారి కుమారులు సీతయ్య గంగారాం పరుశురాం పటిల్ తో పాటు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, వారితో మాట్లాడి ప్రధాన సానుభూతి తెలియజేశారు. ఆనంతరం అంకేవి గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త తల్లి లనుంటాయి, అదే గ్రామానికి చెందిన రైతు బండ్లి సర్పిలు, కాంగ్రెస్ కార్యకర్త చంద్రకాంత్ రెడ్డి తల్లి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా వారి ఇంటికి వెళ్లి కుటుంభ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రధాన సానుభూతి తెలియజేశారు. మృతికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వారి వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మంచాల మల్లయ్య యాదవ్, పోతన్న యాదవ్, సోమన్న యాదవ్, రమేష్ పటిల్, వారి, ఆప్రాజ్, సుధాకర్ గౌడ్, మేన ఎల్లయ్య, లక్ష్మారెడ్డి , చిన్నస్వామి, బడుగు గంగన్న మొత్తం నగేష్, మేన రమేష్, మేత్రం రవి, ఎల్లి బోజిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సౌకర్యార్థం కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు

- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే

ఆసిఫాబాద్ ప్రతినీధి 20 జూలై సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా ప్రజల సౌకర్యార్థం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ భవనంలో కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే అన్నారు. శనివారం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) దాసో వేణు, ఆసిఫాబాద్ రాజస్వ మండల అధికారి లోకేశ్వర్ రావుతో కలిసి కంట్రోల్ రూమ్ ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వర్షాకాలంలో ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా పూర్తిస్థాయిలో ముందస్తు చర్యలు తీసుకునే విధంగా అధికారి యంత్రాంగం ఎల్లవేళలా అప్రమత్తంగా ఉంటూ పని చేస్తుందని అన్నారు. వర్షాల కారణంగా విద్యుత్ స్రంభాలు, భారీ వృక్షాలు నేలకొరిగి రాకపోకలకు ఇబ్బందులు ఏర్పడడం, విద్యుత్ సరఫరా లో అంతరాయం, వరద పరిస్థితులు ఇతర సమస్యలపై ప్రజలు కంట్రోల్ రూమ్ సహాయం పొందవచ్చని

విద్యార్థులకు మెను ప్రకారం పోషక ఆహారం అందించాలి - జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే

ఆసిఫాబాద్ , 20 జూలై , సూర్య మేజర్ న్యూస్

వసతి గృహాలలో విద్యార్థులకు సకాలంలో మెను ప్రకారం పోషక ఆహారం అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే అన్నారు. శనివారం జిల్లా షెడ్యూల్డ్ కులముల అభివృద్ధి అధికారి సజీవ్ తో కలిసి జిల్లా కేంద్రంలోని షెడ్యూల్డ్ కులాల బాలికల వసతి గృహాన్ని ఆసక్తికర తనిఖీ చేసి వసతి గృహ ఆవరణ, విద్యార్థులు గదులు, పరిసరాలు, మూత్రశాలలు, రిజిస్టర్లు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వసతి గృహంలో విద్యార్థులకు ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, మెను ప్రకారం సకాలంలో పోషక విలువలు కలిగిన ఆహారాన్ని అందించాలని తెలిపారు. ఉదయం వేళ అందించే అల్పాహారం పై విద్యార్థులను వివరాలు అడుగగా ఇడ్లీ, పులిహారా, టమాటా రైస్ ఇస్తున్నారని తెలిపారు. విద్యార్థిని సరిపడా స్నానం గదులు,



మూత్రశాలలు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారిని ఆదేశించారు. వసతి గృహం ఆవరణ, పరిసరాలు, మూత్రశాలలు పరిశుభ్రంగా ఉండే విధంగా చూడాలని, విద్యార్థులకు తయారుచేసే వంటలలో తాజా సరుకులు,



కూరగాయలనే వినియోగించాలని, కాల పరిమితి ముగిసిన వస్తువులను ఉపయోగించకూడదని తెలిపారు. వర్షాకాలం కావడంతో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని, విద్యార్థుల ఆరోగ్యంపై నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని విద్యార్థులు ఏకాగ్రతతో చదువుకొని ఉన్నత స్థానాలకు ఎదగాలని, తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసిఫాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ భుజంగరావు, వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారి, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

తెలిపారు. జిల్లాలో నదులు, వాగులు ఉద్వేగంగా ప్రవహిస్తున్నాయని, ప్రజలు అటవైపుగా వెళ్లకుండా సంబంధిత శాఖల సమన్వయంతో రక్షణ చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, సిబ్బందిని వాగులు, పంటనలు, కాజీవేల వద్ద సహారా ఉంచడం జరుగుతుందని



తెలిపారు. కంట్రోల్ రూమ్లో సిబ్బంది 24 గంటలు విధులు నిర్వహిస్తారని, రైతు రుణమాఫీ, విపత్తు నిర్వహణ సంబంధిత సహాయం కోసం ఫోన్ నం. 08733-279033, మొబైల్ నం. 6304686505లలో సంప్రదించవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా షా ర సంబంధాల అధికారి సంపత్ కుమార్, కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి రఘుత్తుల, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

